

Na svoji prvi letošnji seji je izvršni odbor zdravstvene skupnosti med drugim obravnaval tudi problematiko financiranja audiologopedske dejavnosti v Centru za rehabilitacijo sluha in govora. Zaradi neurejenih razmer na tem področju je izvajalec utrpel izgubo, ki je nastala zaradi neustreznega doseganja ocenitve faktorja izračuna cene za opravljanje tovrstne dejavnosti. Predstavniki Centra so imeli na pobudo temelje zdravstvene skupnosti že pred časom razgovor s predstavniki strokovnih služb Regionalne zdravstvene skupnosti, tako o problematiki financiranja audiologopedske dejavnosti kot tudi o oprostitvi prispevkov iz bruto osebnih dohodkov in investicijah. Izvršni odbor je na podlagi tega sprejel sklep, da se kompleksna obrazložitev predloži na prihodnjo sejo izvršnega odbora temeljne skupnosti in nato izvršnemu odboru Regio-

SAMOUPRAVNA ZDRAVSTVENA SKUPNOST

BOLJŠI ČASI

Obravnavali so problematiko Centra za rehabilitacijo sluha in govora

nalne zdravstvene skupnosti v usklajevanju in dokončno razrešitev.

Člani izvršnega odbora so pozitivno ocenili pristop delavcev Centra za rehabilitacijo sluha in govora za rešitev njihovih problemov, saj so si bili enotni v tem, da je le preko temeljne skupnosti možno na samoupraven način reševati problematiko in interese izvajalcev in uporabnikov. Izvršni odbor je prav tako obravnaval

samoupravni sporazum o načinu oblikovanja, delu in pristojnosti skupščine skupnosti in njenih organov za izvedbo samopriskpeva II in izvolitev dveh delegatov za skupščino omenjene skupnosti.

Na področju izvajanja programa samopriskpeva II — zdravstvena postaja in lekarna na Črnučah ter vključevanja skupnosti v proces izgradnje objektov, je izvršni odbor predlagal skupščini kandi-

data za namestnika predsednika gradbenega odbora.

Izvršni odbor je prav tako obravnaval iniciativo delegacije staršev v svetu VVO Mladi rod za bolj učinkovito spremljanje zdravstvenega stanja predšolskih otrok, vključenih v organizirano predšolsko vzgojo in varstvo. Kljub temu, da srednje-ročni program zdravstvene skupnosti ne predvideva kadrovske okrepitve (zdravniška-pediatria), se je izvršni odbor strinjal s predlogom staršev omenjenega VVO. Zaradi dejanskih potreb, prav tako pa tudi skrajšanja čakalne dobe, je IO sprejel sklep, da se predhodno sestanejo predstavniki Regionalne zdravstvene skupnosti, ZD Ljubljana — enota Bežigrad, IO skupnosti otroškega varstva in zdravstvene skupnosti ter proučijo možnosti rešitve tega problema. O tej problematiki bo spregovorila tudi skupščina zdravstvene skupnosti.

SEJA OBCINSKE SKUPŠČINE

Sprejeta začrtana pot

Delegati sprejeli smernice družbenoekonomskega razvoja občine v letu 1977

Smernice v družbenoekonomskem razvoju občine Bežigrad v tem letu ter program družbenega razvoja mesta Lju. blijana sta bili osrednji temi zasedanja vseh treh zborov občinske skupščine 31. januarja. Delegati pa so sprejeli še družbeni dogovor o urejanju, vzdrževanju in varstvu spomenikov, spominskih plošč in drugih obeležij NOB in socialistične revolucije ter postavljanju novih in obnovitvenih del v območju ljubljanskih občin, družbeni dogovor o skupnih osnovah in merilih za podeljevanje priznanih in udeležencem NOV in dru.ih vojn, odlok o spremerbi zazidalnega načrta prostorske ureditve centralnega pokopališča »Zalec« v Ljubljani ter sporazum o načinu oblikovanja, dela in pristojnostih skupščine skupnosti in njenih organov za izvedbo programa izgradnje objektov družbenega standarda na območju ljubljanskih občin.

Smernice o družbenoekonomskem razvoju občine Bežigrad so, kot je uvodoma poudaril predsednik izvršnega sveta občinske skupščine Ivan Novak, bolj realne od prvega osnutka, ki je šel v razpravo konec preteklega leta. V razpravi, ki je zelo poglobljeno potekala predvsem v okviru družbenopolitičnih organizacij v občini ter ob usklajevanju občinskih smernic z drugimi občinskimi in ljubljanskimi in mes. tom kot celoto, se je izkazalo, da so bile prvotno mišljene stopnje rasti posameznih elementov družbenoekonomskega razvoja, kot so družbeni proizvod, stopnje rasti proizvodnje, zaposlenosti, produktivnosti, osebnih dohodkov itd. tudi v sprejetih smernicah večina stopenj še vedno višja od ljubljanskega povprečja ali re. publiškega plana za letos.

Tako naj bi družbeni proizvod v občini naraščal za šest

odstotkov, količinski obseg proizvodnje za 6 do 7, zaposlenost za 2,2 odstotka, produktivnost za 3,7 odstotkov, indeks osebnih dohodkov naj bi bil 102, izvozi naj bi za 8 odstotkov in uvozili le za 1 odstotke več kot lani. Investicije na bi bile večje kar za 9 do 10 odstotkov.

Kot je poudaril Ivan Novak, naj bi predvideno rast družbenega proizvoda, ki je za 0,5 do 1 odstotka večja od ljubljanske, dosegli predvsem z velikimi vlaganji, večanjem produktivnosti dela, racionalizacijami ter dohodkovnimi in integracijskimi povezovanji.

Leto 1977 je drugo leto uresničevanja srednjeročnega plana, torej uresničevanje postavitve Dogovora o temeljnih družbenega plana razvoja občine 1976-1980 ter srednjeročnega plana razvoja občine Bežigrad. Vendar, kot je bilo rečeno na seji skupščine, predvidene stopnje rasti ob upoštevanju lanskih pomenijo, da bomo še vedno v zaostanku v primerjavi s predvidenimi stopnjami rasti za prvi dve leti srednjeročnega obdobja.

Med sedemindvajsetimi prednostnimi nalogami, ki so zapisane v smernicah za leto, kaže posebej opozoriti na uveljavljanje vloge delavcev v upravljanju in odločanju v ozd, interesnih skupnostih, in krajevnih skupnostih, še posebej v smislu oblikovanja, konstituiranja in delovanja po določilih novega zakona o združenem delu, na pospeševanju razvoja kvalitativnih dejavnosti v gospodarstvu, kot so rast tehnične in tehnološke ravni gospodarstva, avtomatizacije in modernizacije itd. torej vseh tistih, ki vplivajo na večjo produktivnost, na spodbujanje investicijske dejavnosti gospodarskih organi-

zaci združenega dela skozi integracijsko povezovanje ter vzpostavljanje produkcijsko-dohodkovnih odnosov, na pospeševanje razvoja malega gospodarstva, povezovanje obrtnih organizacij, celovitost nastopanja gradbeništva tako doma kot v tujini itd.

V razpravi o smernicah so delegati predvsem izpostavili vprašanje razvijanja samoupravljanja oziroma tisti del smernic, ki govori o uresničevanju zakona o združenem delu in sprejetih dopolnilnih besedilih s tem, da so naloge izvršnega sveta skupščine občine Bežigrad določene je opredeljena, kar pomeni, da bo izvršni svet ne le spremljal izvrševanje zakona, ampak tudi v vseh možnih oblikah pospeševal uresničevanje, spodbujal in v primeru negativnih pojavov tudi ustrezno ukrepal.

Ko so govorili o odloku o spremembi zazidalnega načrta prostorske ureditve centralnega pokopališča »Zalec« v Ljubljani, so delegati na vseh treh zborih poudarili, da je zadnji čas za seleno luč za gradnjo upepeljevalnice na ljubljanskih Zalah in so odlok soglasno sprejeli. S tem je, kot kaže, vprašanje ljubljanske upepeljevalnice sicer uradno rešeno, vendar razprave še ne bo konec, saj negretti nasprotnika iz krajevne skupnosti Nove Jarše še vedno iščejo razloge, da do gradnje upepeljevalnice ne bi prišlo. Pa čeprav vsa tehnična dokumentacija, kot tudi izvešta, niška mnenja jasno pričajo, da ni nobenih pravih razlogov za bojazen, da bi upepeljevalnica na Zalah uničevala okolje, bila nevarna za ljudi oziroma stanovalce v okolici Zal in podobno V. P.

RAZPRAVLJALI SO

Zbor krajevnih skupnosti: Janko Perat, Anton Pečar, Stjepan Saubert, Bogdan Javor, Lojze Jakopič, Stanko Lajevac, Stefan Jernejc, Lado Učakar, Ivan Stih, Miran Verdel, Ludvik Jarc, Pavel Prineč, Marinka Ribarič in Albin Vengust.

Zbor združenega dela: Danilo Jurca, Franci Srakar, Anton Korenčan, Drago Ternovšek in Milan Močnik.

Družbenopolitični zbor: Joško Pirnar, Janez Silc, Rajko Bašelj, Janez Rigler, Stane Komar, Jože Slovinc, Stane Fortuna, Brane Bertonec, Gojko Marič, Boris Burdych, Jurij Zavec, Miloš Ogrin in Miran Verdel.

MANJKALI SO

Zbor krajevnih skupnosti: dva delegata krajevne skupnosti Posavje, po en delegat krajevnih skupnosti »Boris Kldrič« in Bežičevo.

Zbor združenega dela: Iskra, SGP Grosuplje, Slovenijec — tozid Visoke gradnje, IMP — tozid Elektromontaža, IMP — Delovna skupnost skupnih služb, Gostinsko podjetje Črnuče, Soseska, Center strokovnih šol, zaposleni pri obrtnikih in delegat aktivnih vojaških starešin.

Družbenopolitični zbor: pred sejo so se opravičilo Darinka Butala, Zvone Mencej, Slavica Robida, Jožica Vogel in Lojze Soster; niso se opravičili: Marija Cepon, Marjan Curk, Andrej Logar, Janez Pavčič, Jože Seme, Rato Tatalovič in Zlata Vidovič.

SAMOUPRAVNA STANOVANJSKA SKUPNOST

Več potreb kot denarja

Odbor za gospodarjenje s stanovanjskimi hišami v družbeni lasti obravnaval prednostna dela

Odbor za gospodarjenje s stanovanjskimi hišami v družbeni lasti pri samoupravni stanovanjski skupnosti Bežigrad je na zadnji seji razpravljalo o programih dela zborov stanovalec v krajevnih skupnostih, odbor za gospodarjenje občinske in mestne samouprave stanovanjske skupnosti in jih sprejel. Bistvena novost vseh programov je v tem, da že vnaprej predvidevajo datume in dnevne rede posameznih sej.

Ob obravnavi programov dela so člani odbora analizirali tudi rezultate nedavnih

posvetov s predstavniki zborov stanovalec, ki so jih pripravi po posameznih krajevnih skupnostih. Pokazalo se je, da so bili predstavniki hišnih svetov zadovoljni z dosedanjim maso denarja za tekoče vzdrževanje, zato je ne bodo zmanjšali — le odstotek stanarin, namenjenih za tekoče vzdrževanje bo zaradi povišanja stanarin nekaj nižji.

Za investicijsko vzdrževanje bodo kot kaže tudi letos namenili 45 odstotkov stanarin, kar bo zaradi 30 odstotnega povišanja stanarin in ob

upoštevanju postopnega dograjevanja stanovanj in s tem pritekanja denarja za stanarine pomenilo okrog 12 milijonov dinarjev.

Člani odbora so nato, spregovorili o prioriteti del, ki jih bodo financirali s sredstvi za investicijsko vzdrževanje, ob tem pa so upoštevali tudi pripombe s posvetov z zbori stanovalec. Ker bo tudi letos denarja premalo, bo ta prioriteta izredno pomembna: na prvem mestu bodo letos popravila streh, za katere bodo namenili 4 milijone dinarjev. Drugo prioriteto skupino predstavljajo pieskarska dela, ki so jih v zadnjih nekaj letih zapostavili, zato bodo letos za najnujnejše potrebe namenili 3 milijone dinarjev. V tretjo skupino bodo sodile instalacije, med drugim obnova dvigal, elektroinstalacij, priključkov na vodovodno omrežje in komunalno mrežo. Za to skupino sta predvidena dva milijona dinarjev, za to ni nič kaj razveseljiva ugotovitev, da je samo za popravila dvigal potrebnih več kot 2 milijona dinarjev! V četrto skupino, za katero bodo dali milijon in pol dinarjev, sodijo misarska, zidarska, tesarska in podobna dela, pol milijona dinarjev pa bo šlo še za zamenjavo dotrajanih elementov. Tu gre za zamenjavo opreme in elementov v stanovanjih, skladno s pravilnikom in ob upoštevanju socialnih razmer prosljevo.

Preostali milijon dinarjev in sklada za investicijsko vzdrževanje pa bodo prihranili za nujna intervencijska dela, ki jih seveda ni mogoč vnaprej predvideti, s popravili pa se ne sme odlašati, saj bi tako lahko škoda še narasla.

Glede na izdelano prioriteto je strokovna služba že prišla pripravljati program razdelitve sredstev po hišah in vrstah del. Tudi pri tem programu so upoštevali želje stanovalec, tako da bo resnično odraz najnujnejših potreb. Potem, ko ga bodo sprejeli na seji skupščine konec meseca, ga bomo objavili v eni prihodnjih števil »Zbora občanov«.

Tudi za letos velja ugotovitev, da je denarja za investicijsko vzdrževanje premalo. Izhod v silo bo morda odločitev nekaterih hišnih svetov, da bodo denar, ki pri posameznih hišah ostaja za tekoče vzdrževanje, prenesli na investicijsko vzdrževanje. Gre pa samo za prelivanje v posameznih hišah, ne pa na ravni stanovanjske skupnosti ali njene strokovne službe.

Novost obetajo tudi pri oddaji investicijsko vzdrževalnih del. Ko bodo izdelali program teh del, bodo javno razpisali oddajo del in nato bodo ponudbe zbiral na stanovanjski skupnosti. Tako bodo izbrali tiste izvajalce, ki bodo ponudili zares najugodnejše pogoje.

IZVRŠNI SVET OBCINSKE SKUPŠČINE

O INVESTICIJAH

Člani izvršnega sveta občinske skupščine se v teh dneh ubadajo z vrsto pomembnih nalog: od gradnje tržnice in postaje milice, do osnovne šole na Črnučah na področju novogradnje, kot ponavadi pa je veliko dela na gospodarskem in drugih področjih.

Naloga pred pričetkom gradnje črnuške šole bodo v kratkem terminsko opredelili, na seji izvršnega sveta ob koncu meseca pa bodo dokončno sprejeli predloge programov o začetku gradnje, tako da odstopanj od rokov ne bo; črnuško šolo bodo začeli graditi 15. marca. Postajo milice bodo začasno postavili v soseski BS-3, takoj pa bodo začeli s pripravami na gradnjo posebne stavbe v ta namen. Pripravljajo pa tudi materiale in končujejo akcijo dogovorov o gradnji bežigradske tržnice.

Na področju gospodarstva v zadnjem času spremljajo stanje in rešujejo nekatere probleme v delovnih organizacijah Dinos, Energoinvest in Agroobnova tozid Gradnje, precej pozornosti pa usmerjajo tudi na poslovno skupnost, ki jo bodo formirali za industrijsko cono v Dolskem.

Člani izvršnega sveta so na 137. seji obravnavali aneks družbenega dogovora o enotnih osnovah in merilih za oblikovanje sredstev za delo državnih organov in dohodka delavcev delovnih skupnosti ter organov SR Slovenije in nekaj pripomb posredovali predlagatelju. Spregovorili so tudi o osnutku sporazuma o financiranju nastavitve zbirnega katastra komunalnih naprav na območju našega mesta. Pozitivno stališče so ob koncu seje zavzeli še do osnutka odloka o zazidalnem načrtu za prvo etapo zazidalnega otoka RP-2 za lokacijo Lesnate.